MAGTROL

Monitores de Carga
LMU 212y LMU 217

Manual de Instrucciones




While every precaution has been exercised in the compilation of this document to ensure
the accuracy of its contents, Magtrol assumes no responsibility for errors or omissions.
Additionally, no liability is assumed for any damages that may result from the use of the
information contained within this publication.

COPYRIGHT

Copyright ©2013 Magtrol SA. Todos los derechos reservados.

Esta informacién no serd usada, duplicada o eliminada en todo o en parte sin el permiso
expreso y escrito de Magtrol.

Primera Edicién - Ver A — Septiembre 2014

PAdmAacTROL



Registro de Revisiones

La informacién contenida en este documento estd sujeta a cambio sin notificacién previa.

TABLA DE REVISIONES

FECHA EDICION CAMBIO SECCION

09.2014 Primera edicién - Ver A Actualizacion del protocdlo de configuracion y Calibra- A2, 35
cion

12 2013 Primera edicién - -




Tabla de Contenidos

REGISTRO DE REVISIONES.........cccooiiiiiirmcerrsssssmsrresssssmeseessssmsssssssssmsssesssssssseessssmssssasssnssssesssamsessnsssnmsssenssnnneseassannes |
TabIa A€ REVISIONES ...ttt ettt oot oo bttt e 1 e et oot et e e eae e e e 1a b et e e b et e e st e e e e b e e e es e et e ean e e e e neeennr e e e nanee i
TABLA DE CONTENIDOS.........cccocirierssmierrrsssscerrrssssssesressssmsssesssssmsnneasssnmeseesssammsnessssamensesssanmesnesssanmnnessssnmnnnesssannnnes Il
L= o] = T o (= o U = TSRO PUUPRRPN iii
o =1 X 0 [ v
Objetivo y alcance de ESTE MEANUALL............ii ittt e et e sttt e ettt e e e aeeeeanteeeeasteeeanseeesnseeeeasteeeanseeeaneeeeanseeesnnens iv
¢ Quien deberia USAr @STE MANUAIT ...........oiiiiii ettt h ettt s bt b e e ea et e bt et e e bt e e bt e eae e et e e naneenee e iv
Organizacion A& €St IMANUAN............c.uii ettt e sttt e ettt e e et e e s ee e e e aseeeeaneeeeamseeeeanteeeamneeeannaeeeanteeeenneeeeneeeeanneeeennes iv
ST 10 5T =T OSSR v
SiMDbOIOS USAAOS €N ESEE MEANUAN ... .ottt ettt ettt b et e e et e e bt e sa et e bt e ne bt e sbeeear e e nbneeneenane s v
Observaciones Importantes para 1a SEQUIIAAT ..........c.uiiii it e et e e et e e st e e s te e e et e e s eneeeesnneeeeaneeeeanneas Vi
Observaciones AdiCionales de SEQUIIAAA ..........ooouuiiiiiiiee et e et e et e e et e e s aneeeesnteeeesteeeenseeeanneeeeaneeeennneas \
1. INTRODUGCCION.......cueuessessesssessessessessessessssssessessessesssssssssessessessessessssssessessessesssssssssesstasessessesssastastssessessessssaseass 1
1.2 DIata SNEEL.......ooeeieeet et E et b e et e bt bt b et e n e e nh et et e e eae e b e e eneere e 2
2. CONFIGURACION Y CALIBRACION ....coucueumeuerssesseessesssessesssesssessessstssesssessssssesssessesssessssssessstssesssessssssessssssesas 7
21. Configuracion de la unidad aCONAICIONAAOTA ..........cooiuiiiiiiie ettt sttt e e st e st e e e sbeeeenbaeeeanee 7
2.1.1.  Adaptacién de la unidad a la unidad de alimentacion..........c.cceceevuirierierienenienenteeete ettt 7
2.1.2.  Seleccidn del tipo de conexionado de la célula de Carga. ..........ccceeeeririeneiiininiieninceeceeeeee e 9
2.1.3. Determinacion de las sefiales de entrada/salida en tension o intensidad ...........ceceeveervieenieniieenieniieeneenieenne 9
2.1.4. Configuracion de la cadena de Medida........c..cecuerueeiiriiiiniiniinieciteerteeet ettt 9
2.1.5  Seleccion del filtro Paso-Banda ..........c.ccoecuieiiieiiiiiiiiiieie ettt ettt be et e sbeenaae s 13
2.1.6  Seleccidn del rango de sensibilidad ............coceeviiriiriiiiiniiiincieete et 14
2.1.7  SelecCiOn de APIICACIONES. ......cc.eetertieriertietiniteteettete ettt et sttt st e bbb sb e et e bt et ebe e te e st e bt eaeesbeeneesbeennesueen 14
2.2 Calibracion de la unidad aCONAICIONATOTA. ........ccoiuiiiiiiie ettt ettt e e e sbb e e et e e snre e e seneeean 16
2.2.1  Ajuste del "Cero" de 1a tension de SAlida.........cccueerieeiieeniiiiiiienieeiieree ettt ettt seesbe e e e e beesbaesbeeaee s 16
2.2.2  Ajuste del "Cero" de la intensidad de Salida ...........c.eevuieriiiiiienieniieiecieee et e 16
2.2.3  Ajuste de la sensibilidad de la sefial de Salida...........ceoeeriiiiiienieniieiecieee e 16
2.2.4  Ajuste de la sensibilidad de la intensidad de Salida ...........coceerieriiiinieniiieniieicec e 16
2.2.5  Ajuste de los niveles U nivell ¥ U NIVEI2 ....cc..occuiiiiiiiiiiiiiiiieieeitere sttt sttt sbe e steesiaesseeaee s 17
2.2.6. Calibracion de la sefal de test integrada (B.LT.E.) ..ccccociiviiniiiiniiiiiiiiicitceccetceeee e 18
3. CONJUUNTOY CONEXION ......ovueeeerecrcecacsisisssssssssessssssssssssssssssssssssssssasssassssssssssssssssssssasssssssssssssssssssssssasnsasases 19
3.1 (1T oT=T = | PSPPI 19
3.2 Conjunto de la unidad acondicionadora LIMU 212..........cooiiiiiii ettt 19
3.3 Conexion de la unidad acondicionadora LIMU 212.........cooiiiiiiie ettt 21
3.4 Conjunto de la unidad acondicionadora LIMU 2717 ..........ooiiiiiiiii ettt e 23
3.5 Conexion de la unidad acondicionadora LIMU 217 .........cooiiiiiiiiiee ettt 25
4. APLICACIONES.........cccocccerirrrecerrisssmserrsssssme s e ssssmme s eesssmmes s eassmmeneasssnmesseassammeneeassnmnsneasssmmnneesssannsnessssnnnnnesssannnnes 28
41 Uso de una unidad acondicionadora LIMU 2712 ...ttt et e e 28
4.2 Uso de una unidad acondicionadora LIMU 2717 ...ttt e e 28
43 Uso de tres unidades acondicionadoras LIMU 212.........o..oii ittt 29
4.4 Usando células de carga €N Paralelo ............oooo oottt e e e et et e e e e e nbe e e e e e e e nnee e e e e e annreeeaeeaneee 29
4.5 Control de operacion correcta de la cadena de medida "OK" ... 30
4.5.1  Transmision entre el sensor de carga y la unidad acondicionadora ............cocevervevienienieiniencnineneneeeneneene 30
i S 1 (0o i T ) USSR PP 30
4.5.3  Vigilancia permanente de 1a alimentacion ............cocoueeieierieinirinineneneeet ettt 31




Magtrol Magtrol Monitores de Carga LMU 212y 217 Tabla de Contenidos

4.5.4  Uso de la sefal de test integrada (B.LT.E.) ..cccooiiiiiiiiiiiiiieeee et 31

APENDICE A : INFORME DE CONFIGURACIONY CALIBRACION
A1 LMU 212
A.2 LMU 217

APENDICE B : DECLARACION DE CONFORMIDAD..........ccceeureuearessessssessesseasssssssssessessssssssssessessssssssssessesssasssass 38
MAGTROL LIMITED WARRBANTY .....ueiiitiitrisesiasnssssass s sssss s s sas s s sas sass s sms s s sas s smsssasansassnsssssassasssssnssnsnesuns 39

TABLA DE FIGURAS

2. CONFIGURACIONY CALIBRACION

Fig 2-1 Localizacion de los elementos en la unidad acondicionadora.......
Fig 2-2 Tabla de seleccion de la tension de alimentacion y los puentes..
Fig. 2-3 LMU grounding when using a 230, 115 01 48 VAC SUPPLY ..c..covueeeueeeieieeeeee ettt
Fig. 2-4 TipO de CONMEXIONAAO. ............oceeeeeeeieeiieseesieeseeee ettt sat sttt et e et e sateeseesaee st e seeseenseenseensesnsenneennnan
Fig. 2-5 Configuracion de los micro-contactos SW4, SWAS y SWAG ................
Fig. 2-6 Localizacion de los micro-contactos en la unidad acondicionadora...
Fig. 2-7 Estado de los contactos como funcion del estado del relé RELI .........
Fig. 2-8 Configuracion de los micro-contactos SWA7, SWAS Y SWAY .....cou ittt
Fig. 2-9 Estado de los contactos como funcion del estado del relé REL2................cccoooeveeeeeseeiiesieeieeiesieeeenenens
Fig. 2-10 Ejemplos de retraso en la actuacion del relé en la unidad acondicionadora....................ccccoueeeeveeeeeeennnnn.
Fig. 2-11 Localizacion de los potenciometros en la unidad acondicionadora...................coceevceveveverceecnnceneennnn
Fig. 2-12 Configuracion de los micro-contactos SWBI al SWBS para seleccionar la frecuencia. ..
Fig 2-13. Localizacion de los micro-contactos SWB en la unidad acondicionadora....................cccccuveveeeevceeneennnnnn.

Fig. 2-14 Configuracion de los micro-contactos SWAI, SWA2 y SWBI10 para seleccionar la sensibilidad de la célula
QO COAFGU.neneeeneeeeeee ettt ettt et e e st e st e s et e e aeess e e e st e st e st e st e a s e emseem s e emteemeeaaeeaseesaee st enseenseenseenseensennseeneas

Fig. 2-15 Tabla de $eleCCiOn de APLICACION. ...........ccc.oeoueeeeeeesieseeeieeee e ee et st s e te et ete e e eteseseentesasesneenneans

Fig. 2-16 Localizacion de los contactos SWC en la unidad acondicionadora
Fig. 2-17 Localizacion de [0s diodo RELI'Y REL2............cccooueioueiieiieeeieeieeeseeseesatesee et etesseetesnseeneesnsesneenanens

3. CONJUNTOY CONEXION
Fig.- 3-1 Instalacion de la unidad acondicionadora LMU 212..............ccocoueoeeeieeeesiieseeseeseesieeeeesaesee e seeseesanens 20
Fig.- 3-2 Diagrama general de cableado............
Fig. 3-3 Pasa-muro de conexion de los cables
Fig. 3-4 Instalacion de la unidad acondicionadora LMU 217 ...........ccoceeeeeeueecieeeesieseesieeseenieeeeeesiessesseseesneesanens 24
Fig.- 3-5 Diagrama general de cableado (PATte 1 de 2)...........oocueevueeceeoiieiieieeiieee sttt sanens 25
Fig.- 3-6 Diagrama general de cableado (PATte 2 de 2)........cc.oocueevueeeueeoieeieeieeieeee sttt 26

4. APLICACIONES
Fig. 4-1 Seleccion de aplicacion con una unidad acondicionadora LMU 212 .............cccoovueevenceeneesieneeseenieneeenees 28
Fig. 4-2 Seleccion de aplicacion de la unidad acondicionadora LIMU 217 ...........ccoeceveeeoeeeciesieeneeneenieeseenieseeennes 28
Fig. 4-3 Seleccion de aplicacion de tres unidades acondicionadoras LMU 212.............ccocoeeeevceeneesceeneeseenieneeannes 29
Fig. 4-4 Usando células de carga en Par@lelo...................ooceeveeeieneesiieieeiiesieeie ettt sttt easeenees 30
Fig. 4-5 Permanent SUPPLY CRECK LED ............ccccouviieiuieoiieieeieeiesiee sttt ettt ete st e saeesatesatesseesseenseenteenseensesaseenees 31
Fig. 4—6 B.LT.E. CONtIOL INDUL TEFIIRALS .......ooueeeeeeiieieeieeeeeeeeeesete sttt ettt st s e sate st e s bt e sse e se e teenseensesnseenees 32




Prefacio

OBJETIVOY ALCANCE DE ESTE MANUAL

Este manual contiene todo la informacién necesaria referente a la instalacion, configuracion,
calibracion y conexionado de la unidad acondicionadora LMU 212 y LMU 217 a la célula de carga
o eje dinamométrico.

¢ QUIEN DEBERIA USAR ESTE MANUAL?

Este manual estd destinado al operario que debe realizar la instalacion de la unidad acondicionadora
de medida sobre los elevadores, grias o cualquier otro equipo, con el fin de programarlo,
conectarlo a la célula de carga y visualizar y controlar el sistema, asi como medir la carga.
El operario deberia disponer de un cursillo de manejo de la parte mecénica y de la parte electrénica
(certificado técnico) que le habilitara en el manejo e instalacion de este tipo de equipos electrénicos.

ORGANIZACION DE ESTE MANUAL

Esta seccion da una vision de la estructura de este manual y la informacidn en el. Alguna informacién
ha sido repetida de forma intencionada en diferentes secciones de este documento con el fin de
minimizar las referencias a otras secciones y facilitar su comprension.Los capitulos de este manual
estan presentados en orden 16gico. Ud. deberia leer aquellos que son mas relevantes y mantenerlos
a su alcance para futuras referencias.

La estructura de este manual es como sigue:

Capitulo 1: Introduccién- Contiene los datos técnicos de la unidad acondicionadora. Este catidlogo
describe la unidad acondicionadora y sus caracteristicas técnicas.

Capitulo 2: Configuracién y Calibracion- Describe el procedimiento de programacién y
calibracion para un 6ptimo funcionamiento de la unidad acondicionadora.

Capitulo 3: Montaje y conexionado- Describe el montaje y el conexionado de la unidad
acondicionadora a la célula de carga, al visualizador y al sistema de alarma.

Capitulo 4: Aplicaciones- Ejemplos de aplicaciones para la unidad acondicionadora

Apéndice A:  Informe de Calibracién y Configuracién- Contiene un documento en blanco, el cual
puede ser copiado y rellenado, para mantener la configuracién y calibracién de la
unidad acondicionadora, para posteriores revisiones.

Apéndice B:  Declaracién de Conformidad CE- Certificado de Conformidad de la unidad
acondicionadora LMU 212 y LMU 217, de acuerdo a las normas EN-5 8081-2 y
EN.58082-2.
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SEGURIDAD

dangerous voltage within the product’s enclosure that may be

CAUTION The lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral
RISK OF ELECTROCUTION

AND FOLLOW ATTENTIVELY THE INSTRUCTIONS.

METHODS.

WARNING : THE INSTALLATION AND THE CALIBRATION IS RESERVED TO THE
QUALIFIED STAFF. PLEASE CONSULT THIS MANUAL BEFORE ANY MANIPULATION

THE CABLING MUST BE DONE WITH POWER SUPPLY SWITCHED OFF.

PLEASE PAY ATTENTION IN DESCRIPTIVE PRESENT ON THE DEVICE

The exclamation point symbol within an equilateral triangle is
intended to alert the user to the presence of operating

THE CALIBRATION REQUIRES TO OBSERV SECURIZED ELECTRICAL WORKING and maintenance instructions in the literature accompanying

the appliance.

SIMBOLOS USADOS EN ESTE MANUAL

triangle is intended to alert the user to the presence of uninsulated

of sufficient magnitude to constitute a risk of electric shock to persons.

Los siguientes simbolos y resefias son usados en este manual, de forma llamativa, para resaltar parte

de interés.

= Nota:

Este simbolo intenta llamar la atencién al usuario para una
informacién complementaria o advertencia sobre el tema que se estd
tratando. Introduce informacién permitiendo la correcta y optima
aplicacién de funcionamiento del producto.

Precaucion:

ESTE SIMBOLO INTENTA LLAMAR LA ATENCION DEL USUARIO PARA
INFORMAR Y DIRIGIR, ETC. Y SI ESTA NOTA ES IGNORADA PUEDE
OCASIONAR DANOS AL EJE DE MEDIDA. EL TEXTO ASOCIADO A ESTA NOTA
DESCRIBE LAS PRECAUCIONES A TOMAR Y LAS CONSECUENCIAS QUE PUEDE
OCASIONAR SI SE IGNORAN.

SEGURIDAD!

INTRODUCE DIRECTIVAS, PROCEDIMIENTOS,
PRECAUCIONES EN LA MEDIDA, ETC. QUE SE DEBEN
EJECUTAR O SEGUIR CON MUCHA ATENCION Y
CUIDADO, 0 DE LO CONTRARIO LA SEGURIDAD
PERSONAL DEL OPERADOR PUEDE PONERSE EN
RIESGO. LA LECTURA DEBE SER ABSOLUTAMENTE
OBLIGATORIA ANTES DE PROCEDER AL MONTAJE Y
MANIPULACION.
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OBSERVACIONES IMPORTANTES PARA LA SEGURIDAD

A TIERRA. SIEMPRE DESCONECTAR EL SISTEMA
ANTES DE REALIZAR ALGUNA MANIPULACION. EL
OPERARIO U OTRA PERSONA PUEDE SUFRIR DANOS SI
NO ASEGURA EL CUIDADO EN SUMANEJOY CUMPLE
LAS DIRECTRICES

@ SEGURIDAD! PRECAUCION: ESTE EQUIPO DEBE ESTAR CONECTADO

LAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD ANTES DE INSTALAR, CALIBRAR O DE

i j PRECAUTION: ESTE MANUAL DE INSTRUCCION SE DEBE LEER CUIDADOSAMENTE Y OBSERVAR
USAR EL MATERIAL DESCRITO ADJUNTO.

OBSERVACIONES ADICIONALES DE SEGURIDAD

Para el uso correcto y seguro de estos instrumentos, es esencial que para la manipulacién por el
personal de mantenimiento hayan aceptado los procedimientos de seguridad comunes ademas de las
medidas de seguridad especificadas en este manual. Las declaraciones especificas de las advertencias
y precauciones, donde se aplican, estdn indicadas en este del manual. Estos avisos son destacados
por los simbolos correspondientes de seguridad y precaucion (descritos arriba).

Los procedimientos de seguridad se deben comunicar a todo el personal que esté obligado operar
con el equipo descrito en este manual.

No se debe de hacer ninguna modificacion, transformacidn o reparacidn al equipo sin primero obtener
el permiso escrito de Magtrol. La falta de observar este requisito invalidara la garantia.

vi



1. INTRODUCCION

Este capitulo contiene las especificaciones-manuales de las unidades acondicionadoras LMU 212y
LMU 217. Proporciona una descripcion de las unidades y sus caracteristicas.
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Magtrol Monitores de Carga LMU 212y 217

1.2 DATA SHEET

JAM AGTROL

LMU
Data Sheet

LMU Series
Load Monitoring Units

FEATURES
¢ For use with full-bridge strain gauge transducers
(sensitivity 0.5 to 4 mV/V)

*  Voltage input for load summation or for individual use
(without sensor)

e 2to 4 level detectors with relay output contacts
e 0-20 mA or 4-20 mA DC current output
e +10V voltage output(s)

e Provides continuous detection of signal line failure and
short circuits («OK» signals)

¢ Includes integrated test equipment (B.I.T.E.) with
continuous power supply monitoring

e Compatible to CE Standards

e IP 65 aluminum housing

Features of LMU 216 only:

¢ 4 level detectors with output contacts, 2 of them with
programmable memory

e Summer with 4 inputs

e Tare function

¢ Optional balancing and comparator sub-module

DESCRIPTION

The Magtrol Load Monitoring Unit is specially designed for
strain gauge transducer applications. Specifically developed
for use with Magtrol load measuring pins and load-force-
weight sensors, the LMU Series provides excitation current
and amplifies the output signal of full-bridge strain gauges.

Load Monitoring Units are flexible and fully configurable
due to DIP-switches and jumpers which allow the unit to
be easily installed—no solder connections are required. The
level detectors and the outputs can be dedicated either to the

MODEL COMPARISON

LMU 217

LMU 212

LMU 216

full-bridge input, to the voltage input, or to the sum of both
(see “Application Selection” at the top of page 3). A built-in
auto-diagnostic system detects any short circuits or signal line
failures, thus allowing the system to be used in applications
where safety is important. If a problem is detected, both
relays are deactivated and the output voltage (respective
current) changes to >10 VDC and >20 mA.

The LMU is fully compatible with European Community (CE)
standards. Its IP 65 aluminum housing allows the system to
be used in harsh environments. Using SMD (surface mounted
device) technology, the LMU allows the maximum performance/
price ratio for strain gauge transducer monitoring.

LMU 212 LMu 217 LMU 216
Description 1 transducer input 2 transducer inputs (2 x LMU 212) 1 transducer input
Voltage Output 1x0-10V 2x0-10V 3x0-10V
Current Output 1 x 0—20 mA or 4-20 mA 2 x 0—20 mA or 4-20 mA 1 x 0-20 mA or 4-20 mA
Relays 2 4 4
Summation 2 signals 3 signals 4 signals

.magitrol.com
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r ifirati
Specifications LMU
Power Supply Voltage Transfer Ranges (AUyp / AUo/p)
* 115-230 VAC and 20-32 VDC
Voltage jumper selectable Range 1 2 3
* 48 VAC fixed Bridge Sensitivity [ 0.42t0 0.78| 0.7t01.3 | 1.2t02.2
Current Fuse rating [mV/V] (0.6) 1) (1.7)
70 mA for 230 VAC | 80 mAT Voltage Transfer 2380 to 1280| 1428 to 769 833 to 455
Maximum Current 150 mA for 115 VAC | 160 mAT (gain) (1670) (1000) (588)
250 mA for 20 VDC | 400 mAT Adjustment Range +30% +30% +30%
350 mA for 48 VAC | 400 mAT
Bridge signal Range Selection Selectable using DIP-switches
DIP-switch selectable (the
Supply Volltage 10VDC available sensitivities then
Max. Possible Current | 140 mA DC Signal Division by 2 moves from 0.84 to 4.4 mV/V
Sensitivity 0.5t0 4 mV/V according to the selected
Max. Dynamic range)
Component of Bridge +45 mVDC Coarse adjustment using multi-
Signal turn potentiometer: equivalent
Max. Common Mode 10V Measuring Chain Zero to +10 V/OUtpUt for range 3

Voltage on Input

Voltage Input for Summation of Another Load

Input Impedance

70 kQ

Adjustment

Fine adjustment using multi-
turn potentiometer: 5% of the
coarse adjustment

Max. Input Signal
(dynamic)

+10V

Temperature drift of the
transfer function

<200 ppm/°C

Signal Division by 2

DIP-switch selectable

Use Without Transducer

Jumper selectable

Temperature drift of the
measuring chain zero
value

<200 ppm of FSD/°C for
0.5 mV/V at the input =<1
uv/°c

Input for Auto-diagnostic Feature (OK I/P)

Current transfer range

Type

O » ARA -

Relay Outputs

Active if short circuited

Sensitivity Range with
Multi-turn Potentiometer

+ 20% of FSD on Uo/p

Nominal Current Range

0to 20 mA DC

Number of Relays

LMU 212: 2
LMU 217: 4 (2 per input)
LMU 216: 4

Max. Current Range

0to25 mADC

Zero Adjustment Range

+ 5 mA DC for lo/p 25 mA DC

Relay Behavior

Configurable with DIP-switch

Selectable low-pass filter

Max. Current per Contact

4 Aat250V AC
3Aat30V(0,5A at 48V DC)

Filter Type

Butterworth

Filter Order

2

Max. Voltage per
Contact

AC : 250 Vet
DC:48VDC

Contact Rating

90 W or 1000 VA

-3 dB Cut-off Frequency

Selectable using DIP-switches
(0.3 Hz, 1 Hz, 3 Hz, 10 Hz,
100 Hz)

Insulation Voltage

Contact-contact: 750 Veft
Contact-coil: 1.5 kVest

Level detectors

Lifetime

min. 105 (at 4 A, 250 V AC)
108 (unloaded)

Number of Detectors

1 per relay

Contact Resistance

<20 mQ

Level Adjustment Range

-10 to +10 VDC using multi-turn
potentiometer (measured on
voltage output)

Current Output

Output Type

Current generator

Hysteresis

<0.5% or = 5%
(DIP-switch selectable)

Nominal Current Range

0to20 mA DC

Detection Indication

< or > (DIP-switch selectable)

Max. Current Range

0to25 mADC

Switching Delay

Max. Load

< 500 Q for Imax = 20 mA

Output Impedance

> 50 kQ

Voltage Output

Delay Adjustment Range

0.01 to 4.25 seconds
(adjustment for every relay by
multi-turn potentiometer)

Max. Dynamics

+10V=EM

Max. Load

>10 KQ (£<0.5%) [>1 kQ (€<5%)] *

Output Impedance

50 Q (in series)

Output for Auto-diagnostic Feature (OK O/P)

Type

\Open collector

2

* NOTE: To guarantee precise

calibration, the impedance of the

connected unit must be indicated at time of order. If this
value is unknown, an impedance of 1 MQ will be used
for calibration. The resulting deviation will be <5%
with an impedance of 22 kQ or <1% with 210 kQ.

MAGTROL
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Specifications

LMU

RA R ARA R 0 ENVIRONMENTAL CHARACTERISTICS
Application selection Operating Temperature  |-40° C to +80° C
Output specific application: Storagg Temperature -45° C to +85° C
REL1 det. | REL2det. | Uop lom Crste‘,’t'on C:‘;i ” LP 65 e
A BorA+B|A BorA+B|A, Bor A+B| A, B or A+B bigtiohlAndlohoe ceoleinghal EGl6E
EMC According to EN 61326-1
A = bride signal; B = voltage input and EN 61326-2-3
Housing B.IL.T.E. test signal (Built I,Z Tejt qur/;:ment) :
- - oad simulation on reques
Materlal Aluminum Signal type (calibrated during the
Stuffing glands installation)
LMU 212: 3 x PG 11 Logic signal, active low, CMOS/
Type and number LMU 216 and 217: 6 x PG 11 Control TTL compatible
Material Nickel-plated brass Reliability
Terminal strip MTBF | > 1,500,000 hours
MKS8 (screw and connection at
Type 45°) (
AWG 20 to 16
ggrfhgéﬁi o{Ni re Cross section: 0.5 to 1.5 mm?
9 (0.00077 to 0.0023 in?)

ADDITIONAL LMU 216 FUNCTIONS

CALIBRATION CIRCUIT

BASIC CONFIGURATION

Number of Inputs 4 (UA, UB, UC and UD) Volatile* digital memory at 12 bits
Input Voltage +10V (memory reset at startup), the stored
UE1 = (UA + UB = UC = UD)X digital value is substracted from the
= = = inci input signal after D/A i
Output Voltage X adjustable between 0.25 and Principle nput signat atter conversion
10 * Current interruptions lasting for less
than 30 ms do not lead to the loss of the
LATCHING stored calibration value
Control Using DIP-switches Resolution 1/4096 of the selected range
Reset Signal RESET REL3, RESET REL4 Storing Time <2s
Output Impedence |< 200 Q
Acceptable Load
Resistance <20 kQ

The LMU Load Monitoring Unit offers unlimited configuration possibilities. It is impossible to list them all in this data sheet.
Please contact Magtrol or one of its subsidiaries or sales agents to discuss your specific applications.

Strain Gauge
Transducer

\

Voltage Input +10 V »
"OK" Input (OK I/P)

Power Supply
* 115-230 VAC (50/60 Hz)
*20-32VDC
* 48 VAC

LMU 216 only:
Summer with 4 Voltage Inputs (=10 V)

\4

LMU

Load
Monitoring
Unit

—» Relay Output Contacts
e LMU 212/117: 2 per channel (RE1, RE2)
*LMU 216: 4 (RE1, RE2, RE3, RE4)

—— "OK" Output (OK O/P)
[————— Current Output 0—20 mA or 4-20 mA

—————— Voltage Output(s) +10 V

*LMU212: 1
*LMU216: 3
*LMU217: 2

w

MAGTROL
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¥4 Dimensions

LMU

LMU 212

Mounting screw A J

M6x30 B

©

——

Stuffing glands
@ cable: 5 to 12 mm

N

L~

OVERHEAD VIEW SIDE VIEW

LMU 216 AND LMU 217

Sealed diecast
aluminum box

122

ZErxX|«omoo|m >

Model

Weight

LMU 212

x 2 =
5 00000

N | N P P P N | N
FRONT VIEW

3
o ;
w| Y e - «

S aiaiiata

B

A
OVERHEAD VIEW

fan)
&

/ M6x30
T ‘ ﬁ(@

// aluminum box

L]

]
U

Mounting screw

Sealed diecast

Stuffing glands (max. PG 11)

@ cables : 5t0 12 mm

SIDE VIEW

VIZEXR|(<ITMMO|O|T|>

35

Model

Weight

LMU 216

4 kg

LMU 217

3.750 kg

MAGTROL
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“J & Orderiny Information LWU

ORDERING INFORMATION

Model

¢ LMU 212 (1 input) 212
¢ LMU 216 (1 input) 216
e LMU 217 (2 inputs) 217

LOAD MONITORING UNIT P/N 224 - IZILIZIHZI-OOO-DQQD

Supply
* 115-230 VAC (50/60 Hz) or 20-32 VDC 0
* 48 VAC (50/60 Hz) 4

Balancing comparator option (only for LMU 216)
LMU 216:

* No 11
* Yes 61
LMU 212:

¢ No (not available) 11
LMU 217:

¢ No (not available) 11

Configurated and calibrated?
* No (standard) (blank)
* Yes (according to application and Magtrol Configuration and Calibration Protocol)— C

Due to the continual development of our products, we reserve the right to modify specifications without forewarning.

MAGTROL INC MAGTROL SA Subsidiaries in:

70 Gardenville Parkway Centre technologique Montena Great Britain s
Buffalo, New York 14224 USA 1728 Rossens/Fribourg, Switzerland Germany ¢ France §
Phone: +1 716 668 5555 Phone: +41 (0)26 407 3000 China ¢ India oy @
Fax: +1 716 668 8705 Fax: +41 (0)26 407 3001 Worldwide Network ~ [ssm-5o (10 =
E-mail: magtrol@magtrol.com E-mail: magtrol@magtrol.ch of Sales Agents ez 3




2. CONFIGURACION Y CALIBRACION

2.1. CONFIGURACION DE LA UNIDAD ACONDICIONADORA
2.11. ADAPTACION DE LA UNIDAD A LA UNIDAD DE ALIMENTACION
Norta: ANTES DE CONECTAR LAS UNIDADES LMU 212 vy LMU 217, SELECCIONAR
LA TENSION DE ALIMENTACION, ELEGIR EL FUSIBLE ADECUADO Y
SELECCIONAR EL COMUTADOR DE TENSION DE SERVICIO COMO SE DESCRIBEN

EN ESTE PARRAFO. EL MONITOR SE PUEDE DANAR O DESTRUIR SI NO SE
SIGUEN ESTAS RECOMENDACIONES.

La informacién proporcionada en las Fig. 2-1 y 2-2 permiten al usuario seleccionar la tensién de
alimentacion de la unidad acondicionadora, elegir el fusible y asignar los terminales de la alimentacién
(como recordatorio la unidad LMU 217 son dos unidades LMU 212).

Registrar la designacion de las conexiones de la unidad realizadas en el informe de configuracion
y calibracion: Apéndice A.

Terminal

Comutador de tension
de servicio

Fig 2-1 Localizacion de los elementos en la unidad acondicionadora

1. En funccién de la alimentation escogida, el comutador deberd estar posicionado en el modo (ver
Fig.2.2)

* 'DC'si la tension es de tipo continua (de 20 a 32 VDC)
* 'AC'sala tension es de tipo alternativa (230 VAC, 115 VAC 048 VAC)

2. Cuando se escoje el modo AC, el comutador debe de estar en (ver Fig. 2.2)
* 230 V' para una tension alternativa de 230 VAC
e 115 V' para una tension alternativa de 115 VAC
* Parauna tension alterniva de 48 V AC, tal como para tensién 20 a 32 V DC, la posicién del
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Operating Voltage Operating Voltage Operating Voltage Operating Voltage

230V AC 115V AC 48V AC 20to0 32V DC
bC @ © DC©o © DC I
AC N AC NN AC © ©

Fig 2-2 Tabla de seleccion de la tension de alimentacion y los puentes

3. Verifique que utiliza el buenfusible de acuerdo con la lista siguiente.

i Supply terminals
0‘?:':23:9 oV (18) . ; (19) P (20) Fuse Switeh
230 VAC earth neutral phase 80 mAT 230V
115 VAC earth neutral phase 160 mAT 115V
48 VAC earth neutral phase 400 mAT irrelevant
20-32VDC oV — 20-32V 400 mAT irrelevant

Un fusible de cada tipo se encuentra en la unidad acondicionadora.

4. Para la alimentation en tension alternative 230 VAC, 115 VAC o 48 VAC, la conexio a la tierra
es indispensable y debe de realizarse seguin Fig 2-3

IR

(S]] @] @) @) @] @] ) o] @)

Fig. 2-3 LMU grounding when using a 230, 115 or 48 VAC supply

El cable de puesta en tierra se conecta a la conexion de puesta en tierra y sigue al terminal 18 del LMU.
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@ Nota: Los asteriscos (*) corresponden a la versién LMU 212/011
configuracion estdndar (médulo bésico, no calibrado) o a la versién
LMU 217/011 (médulo basico, no calibrado).

2.1.2. SELECCION DEL TIPO DE CONEXIONADO DE LA CELULA DE CARGA.

La eleccién del tipo de conexionado depende de la longitud del cable entre la unidad acondicionadora
LMU 212/LMU 217 y la célula de carga, de la impedancia del sensor y de la resistencia del cable
de conexidn.

Si laresistencia del cable es < 0.1 Ohms/metro la impedancia del sensor es =< 200 Ohms y la longitud
del cable es =< 100 metros, la conexién deberd ser la correspondiente a la Fig. 2-4.

Es posible modificar el cable o la longitud después de la calibracién pero el conexionado tipo 2
debe ser realizado (Fig- 2-4). De esta manera la calibracion de las unidades LMU 212/LMU 217
no deben ser modificadas.

@ Nota: Registrar la longitud del cable (sensor-unidad acondicionadora) y
el tipo de configuracidén y calibracién en el informe .Apéndice A.

Strain gauge Strain gauge
transducer [~ Suool transducer [~ Suonl

\‘ +—T16] Supply + i t—116] Supply +

o o | —L11] SENSE +
\ \ \ \

} } } } 13] Signal + } } } } 13 Signal +

I | I I .

: } ! } 12] Signal - I } I } 2] Signal -

} } } } ‘ 1 } } } 22| SENSE -

‘————— 1] Supply- ————— 17| Supply -

Fig. 2-4 Tipo de conexionado

2.1.3. DETERMINACION DE LAS SENALES DE ENTRADA/SALIDA EN TENSION O INTENSIDAD

Registrar la designacion de las sefiales externas conectadas U I/P, U O/P y I O/P.

2.1.4. CONFIGURACION DE LA CADENA DE MEDIDA

2.1.41 Deteccion de la cadena por el relé REL 1

La tabla Fig. 2-5 permite al usuario seleccionar la direccién de deteccion y el valor de la histéresis.
La Fig. 2-6 muestra al usuario donde estan los micro-contactos SWA en la unidad acondicionadora.

@ Nota: Registrar el valor de F levell y la configuracién de los micro-
contactos SWA3, SWA4 y SWAS en el informe de configuracion
y calibracion. Apéndice A
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Configuration
Condition Effect
SWA4 | SWA5 | SWA6
RELT ?:e;eglj:::sed for | on | OoFF | — Detection for Ugp < Ujeyelt
x| REL (lj:e;elrzmlj:j:sed for | oFF | ON | — Detection for Ugp > Ujevelt
¢ Hysteresis < 0.5% — — | OFF | Hysteresis < 50 mV measured on Ugp
Hysteresis = 5% (FSD) — — ON | Hysteresis =~ 500 mV measured on Ugp

Fig. 2-5 Configuracion de los micro-contactos SW4, SWAS5 y SWA6

<~ Micro-contactos
& - . SwA

Fig. 2-6 Localizacion de los micro-contactos en la unidad acondicionadora

La tabla en la Fig.- 2-7 permite al usuario seleccionar el estado de los contactos dependiendo del

estado del relé REL1.
@ Nota: Registrar la designacidn de la sefial externa conectada al REL1A,
RELIB y REL1C en el informe de configuracién y calibracion.
Apéndice A
Contact Contact
State ofrelay REL1 | pe 1A - REL1C | REL1A - REL1B
REL1 energised Closed Open
REL1 de-energised Open Closed

Fig. 2-7 Estado de los contactos como funcion del estado del relé RELI
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@ Nota: El REL1 opera también como chequeo de la linea y estd des-
energizado en caso de corto-circuito o fallo en la linea.

21.4.2 Deteccion de la cadena por el relé REL2

La tabla en la Fig. 2-8 permite al usuario seleccionar la direccidon de la deteccién y el valor de
la histéresis. La Fig. 2-6 muestra al usuario donde estdn los micro-contactos SWA en la unidad

acondicionadora.
@ Nota: Registrar el valor F level2 y la configuracion de los micro-contactos
SWAT7, SWA8 y SWAY9 en el informe de configuracion y calibracion.
Apéndice A
Configuration
Condition Effect
SWA7 |SWA8 | SWA9
x| REL2 ?:efl’:‘::g':ed for | on | oFF | — Detection for Ugp < Uigyepz
REL2 (lj:e;eg:glzsed or | oFf | oN | — Detection for Ugp > Ujeyeiz
e Hysteresis < 0.5% — — | OFF | Hysteresis < 50 mV measured on Ugp
Hysteresis = 5% (FSD) — — ON | Hysteresis = 500 mV measured on Ugp

Fig. 2-8 Configuracion de los micro-contactos SWA7, SWAS y SWA9

La tabla en la Fig. 2-8 permite al usuario seleccionar el estado de los contactos dependiendo del

estado del relé REL2.
@ Nota: Registrar la designacién de la sefial externa conectada al REL2A,
RELZB y REL2C en el informe de configuracion y calibracién.
Apéndice A
Contact Contact
State of relay REL2 | pp| 5p - REL2C | REL2A - REL2B
REL2 energised Closed Open
REL2 de-energised Open Closed

Fig. 2-9 Estado de los contactos como funcion del estado del relé REL2

@ Nota: El REL2 opera también como chequeo de la linea y esta des-
energizado en caso de corto-circuito o fallo en la linea.

2.1.4.3 Ajuste del retraso de conmutacién

El retraso de conmutacién correspondiente al tiempo entre el momento de la deteccién del nivel
seleccionado en el LMU (U O/P) y el momento cuando actiia el relé (ver Fig. 2-10) se puede controlar.
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De otro modo la actuacién del relé de control y su conmutacién se realiza inmediatamente en el
momento que se alcanza el nivel de control prefijado.

Uor 4 F > Fthreshold 1or2
Uthresho\d 1or2
D
ON OFF ON Ol‘=F t
REL 1or2 REL 1 or 2 | REL1or2
energised de-energised energised
UO/P A F < Fthreshold 1or2
Ulhreshold 1or2
D
ON OFF ON OI‘:F t
REL 1 or 2 REL 1 or 2 | REL 1 or 2
energised de-energised energised
D: switching delay

ON: tripping of the switching delay
OFF : release of the switching delay

Fig. 2-10 Ejemplos de retraso en la actuacion del relé en la unidad acondicionadora

El ajuste del retaso en la actuacion del relé REL1 se realiza mediante el potenciometro P1. Para
ajustar el retaso al relé REL2 se actiia mediante el potenciémetro P2. La Fig. 2-11 muestra al usuario
donde estadn localizados los dos potencidémetros en la unidad acondicionadora.

El ajuste se realiza de la siguiente manera:

D1 = Retraso sobre el relé REL1 D2 = Retraso sobre el relé REL2

Para determinar el valor del retraso, calcular el nimero de vueltas a aplicar en el potenciémetro.
N1 =(D1-0.01)/0.170

donde N1 = Numero de vuelta a aplicar sobre P!
D1 = Retraso deseado sobre el relé REL1 en segundos
Dl ,;,=0.01s
DI .=425s

max

Aplicar el niimero de vueltas comenzando con el potenciémetro a "Cero" completamente situado en
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el sentido contrario a las agujas del reloj y girar el potenciémetro en el sentido de las agujas del reloj.

@ Nota: Para alcanzar el limite girar mas de 30 vueltas.
Registrar el valor del retraso D1 y D2 en el informe de configuracién
y calibracién. Apéndice A.

Adjustment
Potentiometers
As .

Fig. 2-11 Localizacion de los potenciometros en la unidad acondicionadora

2.1.5 SELECCION DEL FILTRO PAso-Banpa

La tabla en la Fig. 2-12 permite al usuario seleccionar el paso de banda en frecuencia de la sefial
de salida. La F ig. 2-13 informa al usuario de la posicién de los contactos SWB en la unidad
acondicionadora.

@ Nota: Registrar la frecuencia de corte fc y la configuracién de los micro-
contactos SWB1, SWB2, SWB3, SWB4, SWB5, SWB6, SWB7 y
SWBS en el informe de configuracién y calibracién. Apéndice A.

fc frequency range |SWB1|SWB2 | SWB3 | SWB4 | SWB5 | SWB6 | SWB7 | SWB8
DC to 100 Hz OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF ON ON
A Y DCto 10 Hz OFF | OFF | OFF | OFF ON ON OFF | OFF
DC to 3Hz OFF | OFF ON ON OFF | OFF | OFF | OFF
DCto1Hz ON ON OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF
DCto 0,3 Hz OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF | OFF

Fig. 2-12 Configuracion de los micro-contactos SWBI al SWBS para seleccionar la frecuencia.
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Magtrol Monitores de Carga LMU 212y 217

2.1.6

21.7

==

SWB

Fig 2-13. Localizacion de los micro-contactos SWB en la unidad acondicionadora

SELECCION DEL RANGO DE SENSIBILIDAD

La tabla en la Fig. 2-14 permite al usuario seleccionar la sensibilidad que relaciona con la célula
de carga. La Fig. 2-6 informa al usuario de la posicién del micro-contacto SWA en la unidad
acondicionadora.

Nota: Registrar la sensibilidad seleccionada y la configuracién de
los micro-contactos SWA1, SWA2 y SWBI10 en el informe de
configuracién y calibracién. Apéndice A.

Strain gauge sensitivity SWA1 | SWA2 |[swB10
[mV/V]
0,4210 0,78 OFF | OFF ON
i 0,7t0 1,3 ON OFF ON
121022 ON | ON ON

Fig. 2-14 Configuracion de los micro-contactos SWAI, SWA2 y SWBI0 para seleccionar la sensibilidad de
la célula de carga

SELECCION DE APLICACIONES

La unidad acondicionadora LMU est4 preparada para funcionar ella misma o conectarse a otras
unidades acondicionadoras, en funcién de la aplicacion requerida. En este caso la sefial de salida
de una de ella puede ser sumada a la siguiente y asi sucesivamente. La sefial de salida U O/P del
ultimo monitor corresponderd a la suma de su sefial de salida mds las salidas de los diferentes
acondicionadores conectados. La deteccién de nivel se realiza de igual forma que la explicada
anteriormente.
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La tabla Fig. 2-15 permite al usuario seleccionar la aplicacién requerida mediante la actuacion sobre
los contactos SWC. A corresponde a la sefial proveniente del sensor de charga y B corresponde a la
entrada en tension de la unidad acondicionadora. La Fig. 2-16 informa al usuario de la posicién de
estos contactos en la unidad acondicionadora.

@ Nota: Registrar la posicién de los contactos SWC en el informe de
configuracién y calibracion. Apéndice A.

lor SWC1 SWC5 Uor SWC2 | SWC6
X A ON OFF A A ON OFF
B OFF ON B OFF ON
A+B ON ON A+B ON ON
Detection level Detection level
REL1 SWC3 | SwWC7 REL2 SWC4 | SWCs8
A e A ON OFF PA A ON OFF
B OFF ON B OFF ON
A+B ON ON A+B ON ON

Fig. 2-15 Tabla de seleccion de aplicacion.

SWC

Fig. 2-16 Localizacion de los contactos SWC en la unidad acondicionadora




Capitulo 2 - Configuracién y Calibration Magtrol Monitores de Carga LMU 212y 217

2.2

2.21

222

2.2.3

224

CALIBRACION DE LA UNIDAD ACONDICIONADORA

AuusTE DEL "CERO" DE LA TENSION DE SALIDA

Se precisan las condiciones siguientes para ajustar el Cero de la tensién de salida.
* La fuerza aplicada sobre el sensor es CERO
*  El micro-contacto SWB9 = OFF
*  El micro-contacto SWC2 = ON

Conectar un voltimetro entre las terminales 15 (U gp) y 9 (0 V) de la unidad acondicionadora.

Ajustar el potenciémetro P6 y P7 (ver Fig. 2-11) a0V + 10 mV en el mili-voltimetro.

AuusTE DEL "CERO" DE LA INTENSIDAD DE SALIDA

Se precisan las condiciones siguientes para ajustar el Cero de la intensidad de salida.
* La fuerza aplicada sobre el sensor es CERO
*  El micro-contacto SWA10 = OFF

Conectar un mili-amparimetro entre las terminales 10 (I o/p) y 9 (0 V) de la unidad acondicionadora.

Ajustar el potenciémetro P8 (ver Fig. 2-11) para obtener un valor inicial de + 50 pA (ej. 4 mA = 50
HA) en el mili-amperimetro.

AJUSTE DE LA SENSIBILIDAD DE LA SENAL DE SALIDA

El ajuste de la sensibilidad de la sefial de salida (U o/p) se realiza de la siguiente forma:
*  Aplicar una carga conocida F > 0.5 FN sobre la célula de carga.
Con  Fy = carga nominal de la célula de carga
Fy=Ugp=10VDC
* Para determinar la relacion entre la sefial de salida y la carga:
Ugop=10 VXF /Fx

conocida
* Conectar un voltimetro digital entre las terminales 15 (U op) y 9 (0 V) de la unidad
acondicionadora.

* Ajustar P4 (ver Fig. 2-11) para obtener U ,p con una precisién de + 10 mV.

AJUSTE DE LA SENSIBILIDAD DE LA INTENSIDAD DE SALIDA

El ajuste de la sensibilidad de la sefial de salida en intensidad (I op) se realiza de la siguiente forma:
e Aplicar una carga conocida F > 0.5 FN sobre la célula de carga.
Con  Fy=carga nominal de la célula de carga
Fy=1lgp=4mA
* Para determinar la relacién entre la sefial de salida y la carga:
Iop=16 mA XF ,ociqs/ Fn + valor inicial (ej. 4 mA)

*  Conectar un mili-amparimetro digital entre las terminales 10 (I 5p) y 9 (0 V) de la unidad
acondicionadora.

* Posicionar SWC1 y SWA10 sobre ON
* Ajustar P10 (ver Fig. 2-11) para obtener I op con una precision de + 50 pA.
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2.2.5 AuusTE DE Los NIVELES U NiveL1 v U NiveEL2

Se requieren las siguientes condiciones para ajustar los niveles.
* Lacarga aplicada sobre la célula es CERO
* El micro- contacto SWB9 = ON
*  Los micro-contactos SWC3 y SWC4 = ON

Calculo del nivel de disparo y su relacién con la sefal de salida
Uop =10V x Fyen/Fy
Uop =10V x Fyen/Fy

2251 Ajuste de la deteccion del nivel 1

Conectar un voltimetro entre las terminales 15 (U gp) y 9 (0 V) en la unidad acondicionadora. Ajustar
P9 (ver Fig. 2-11) para obtener U ¢p con una precision de = 20 mV. Girar P3 hasta que se ilumine
el diodo del relé REL1 (ver Fig. 2-17). Girar P3 suavemente hasta que el diodo del relé RELI se
apague. La deteccion se ha realizado.

@ Nota: Registrar los niveles de la sefial de salida U p y la fuerza F; .}
en el informe de configuracion y calibracion. Apéndice A.

2.2.5.2 Ajuste de la deteccion del nivel 2

Conectar un voltimetro entre las terminales 15 (U p) y 9 (0 V) en la unidad acondicionadora. Ajustar
P9 (ver Fig. 2-11) para obtener U op con una precision de + 20 mV. Girar P5 hasta que se ilumine
el diodo del relé REL2 (ver Fig. 2-17). Girar P5 suavemente hasta que el diodo del relé REL2 se
apague. La deteccion se ha realizado.

@ Nota: Registrar los niveles de la sefial de salida U p y la fuerza F; .o
en el informe de configuracién y calibracién. Apéndice A.

S sSwB

REL1 LED

REL2 LED

Fig. 2-17 Localizacion de los diodo REL1 Y REL?2




Capitulo 2 - Configuracién y Calibration Magtrol Monitores de Carga LMU 212y 217

2.2.6.

ATENCION: - CUANDO LOS NIVELES DE DETECCION ESTEN AJUSTADOS,
POSICIONAR EL MICRO-CONTACTO SWBY9 soBrRe OFF

- PARA QUE LA UNIDAD ACONDICIONADORA SEA OPERACIONAL, POSICIONAR
EL MICRO-CONTACTO SWA 10 soBRE ON

CALIBRACION DE LA SENAL DE TEST INTEGRADA (B.l.T.E.)

El equipo de Test Integrado (B.I.T.E.) se basa sobre una sefial que simula una carga ficticia procedente
de un sensor que pasa al través de toda la cadena amplificadora. A cada llamada de la funcién B.L.T.E.
el usuario puede controlar si las diversas sefiales de salida (tensién U p y I op), y los relés REL1
y REL2 del acondicionador reaccionan a la carga ficticia tal como si fuese la carga real.

Para calibrar esta funcion se requieren las condiciones siguientes:
* La calibracion se ha realizada de acuerdo con el parrafo 2.2
* La carga aplicada sobre el sensor es Cero
*  El micro-contacto SWB9 en posicién ON

El proceso de ajuste es el siguiente:

1. Conectar un milivoltimetro entre los terminales 15 (U gp) y 9 (0V) o (para calibrar en
intensidad) conectar un miliamperimetro entre los terminales 10 (I 5,p) y 9 (0V) en la unidad
acondicionadora.

2. Ajustar el P9 para obtener U p con una precisién de +20 mV o en intensidad para obtener
I o/p con una precisién de +50 pA

U o;p ESTE COMPRENDIDO ENTRE -10VDCY +10VDC. SI
LA SENAL DE SALIDA ESTA FUERA DE ESTOS LIMITES,
VOLVER EL POTENCIOMETRO P9 A MEDIO RANGO Y
AFINAR EL AJUSTE.

@ SEGURIDAD: ATENCION: CALIBRAR LA FUNCION B.LT.E. PARA QUE

3. Restablecer el micro-contacto SWB9 en posiciéon OFF




3. CONJUNTO Y CONEXION

3.1

3.2

==

GENERAL

Se describe en las paginas siguientes las caracteristicas y conexiones de las unidades acondicionadoras
LMU 212 y LMU 217 para evitar malas conexiones y que el equipo sufra dafios de montaje.

Los procedimientos contenidos en este capitulo no incluyen cada opcidn de conexién y conjunto. Por
otra parte, permite al usuario disponer de ideas para cada aplicacién. El usuario deberia contactar
con Magtrol para cada aplicacién en caso de no encontrar la solucion.

También, el usuario debe respetar las instrucciones generales de los fabricantes de la maquina, asi
como los estdndares u especiaciones de seguridad y construccion.

CONJUNTO DE LA UNIDAD ACONDICIONADORA LMU 212

Nota: Asegurarse de que la temperatura ambiental del sitio donde va a ir
instalada la unidad acondicionadora esté entre -40°C y +80°C.

* Escoger un lugar de instalacién libre de vibraciones

*  Marcar la posicién de los 4 puntos de montaje situados en la tapa (ver Fig. 3-1).
*  Mecanizar la superficie con agujeros de M6. Las profundez deberia tener 15 mm.
e Quitar la tapa de la unidad acondicionadora quitando los 4 tornillos.

* Si la configuracion y calibracién del monitor no ha sido calibrado, entonces realizar el
procedimiento del Capitulo 2.

» Realizar las conexiones eléctricas de acuerdo con las especiaciones dadas en el Capitulo 3.3
* Instalar la tapa de proteccion.
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|

Load monitoring unti cover

Cover fixing screw

Load monitoring unit

housing

Housing M6 x 30 fixing screw

M6 washer

Tap on the mounting
surface

Fig.- 3-1 Instalacion de la unidad acondicionadora LMU 212
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Fig.- 3-2 Diagrama general de cableado
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*  Montar los conductores del cable integral (empezando con el cable del sensor), la tensién
de alimentacion y de la conexion (relé, salidas de tension, intensidad) si estas no han sido
realizadas.

e Quitar la tapa de la unidad acondicionadora (ver Fig. 3-1).
* Pasar los cables a través de los pasa-muros localizados en la unidad acondicionadora.
*  Des-atornillar (1) en el sentido anti-horario. El elemento (5) no deberia quitarse de la caja.

* Sacar las juntas 2 y 3 de los elementos 1 y 2 y 3 permitiendo adaptar el pasa-cable a su
didmetro.

* Pasar el cable a través de los elementos 1, 2 (si son usados) 3,4,y 5.
* Re-instalar los elementos indicados, de acuerdo a la Fig.- 3-3.
*  Asegurarse que los cables estan suficientemente fijos.

Precaucion: NODANARLAS JUNTAS CON ELEMENTOS CORTANTES. CHEQUEAR QUEELEMENTOS
EXTRANOS NO QUEDEN DENTRO DE LOS PASA-CABLES. QUITAR ELEMENTOS
GRASIENTOS DEL CABLE QUE ESTEN EN CONTACTO CON EL PASA-MURO.
SI NO SE SIGUEN LAS RECOMENDACIONES DADAS NO SE GARANTIZAN LA
ESTANQUEIDAD DEL EQUIPO.

Assembled stuffing gland

Protruding gasket @ ,Cable
Internal gasket Sealing ring
Hex nut External gasket Main body
O N
\V
Only grease | |
® @ the front part @ ®

Fig. 3-3 Pasa-muro de conexion de los cables

*  Conectar los cables a las terminales de la unidad acondicionadora (ver Fig. 3-2)
* Instalar la tapa mediante los tornillos.
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3.4 CONJUNTO DE LA UNIDAD ACONDICIONADORA LMU 217

@ Nota: Asegurarse de que la temperatura ambiental del sitio donde va a ir
instalada la unidad acondicionadora este entre -40°C y +80°C.

* Escoger un lugar de instalacién libre de vibraciones.

e Marcar la posicién de los 4 puntos de anclaje indicados en la tapa (ver Fig 3-4).
*  Mecanizar la superficie con agujeros M6.

e Quitar la tapa de la unidad acondicionadora.

* Si la configuracién y calibracion del monitor no ha sido realizada, entonces realizar el
procedimiento del Capitulo 2.

e Instalar la tapa.
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Load monitoring unit cover

Fixing screw for cover

M6 x 30 housing
fixing screws

M6 washer Load monitoring unit housing

assembly surface

I
I
I
I
I
I Taps on the
I
I
I
I
I

Fig. 3-4 Instalacion de la unidad acondicionadora LMU 217
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Fig.- 3-5 Diagrama general de cableado (parte I de 2)
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*  Montar los conductores del cable integral (empezando con el cable del sensor), la tensién
de alimentacion y de la conexion (relé, salidas de tension, intensidad) si estas no han sido
realizadas.

e Quitar la tapa de la unidad acondicionadora (ver Fig. 3-4).

* Pasar los cables a través de los pasa-muros localizados en la unidad acondicionadora (ver
Fig. 3-5).

*  Conectar los cables a los terminales de la unidad acondicionadora (ver Fig. 3-5 y 3-6).

* Instalar la tapa mediante los tornillos.
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4. APLICACIONES

@ Nota: La informacién contenida en este capitulo se refiere tanto a la unidad
LMU 212 como a la LMU 217.
4.1 USO DE UNA UNIDAD ACONDICIONADORA LMU 212
En este caso se usa un tinico monitor de medida. La seleccién de la aplicacion se indica a continuacién
en la Fig 4-1.
Capteur
——lop—> ON 777777
it
—Uor—> ‘
123456738
Micro-interrupteurs SWC
OKor>
Fig. 4-1 Seleccion de aplicacion con una unidad acondicionadora LMU 212
4.2 USO DE UNA UNIDAD ACONDICIONADORA LMU 217

En este caso, dos unidades acondicionadoras se han usados para trabajar conjuntamente, La tensién
de salida de la primera se conecta a la entrada de la segunda unidad. La aplicacion se indica en la

A,

Une2 ——lop2—>

ON
LMU 212 3
2 : iiiiiiii
—Uop2->

12345678

Fig. 4-2 .

Capteur A 37 777777777777777777777777777777 i
3 7|O/P14%—> ON
3 LMU 212 3 iiii!!!! 3
3 1 Uor1 i i
Micro-interrupteurs SWC
i OKop1 3

Capteur B i 3
: OKir2 !

OKop182—> Micro-interrupteurs SWC

'LMU 217 ‘

Fig. 4-2 Seleccion de aplicacion de la unidad acondicionadora LMU 217
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4.3 USO DE TRES UNIDADES ACONDICIONADORAS LMU 212

En este caso, tres unidades acondicionadoras se han usados para trabajar conjuntamente, La tension
de salida de la primera se conecta a la entrada de la segunda unidad y la sefial de salida de la segunda
se conecta a la entrada de la tercera. La salida de la tercera unidad es la suma de las tres unidades
(ver Fig. 4-3).

Capteur A
—lop1—> ON 77777
o TR
Uor1 }
12345678
Micro-interrupteurs SWC
OKor1
Capteur B
OKp2
» U2 ——lop2—> 0 N 77777
LMU 212 |
(R T
Uor2 :
12345678
Micro-interrupteurs SWC
OKor1&2
Capteur C
OKir3
> Uie3 —lor3—> ON ‘
s e T
3 l
U 12345678
Micro-interrupteurs SWC
OKor1&2&3->
Fig. 4-3 Seleccion de aplicacion de tres unidades acondicionadoras LMU 212
4.4 USANDO CELULAS DE CARGA EN PARALELO

Para obtener el promedio de las sefiales de entrada de varias células de carga (hasta 4 unidades por
acondicionador), estas pueden ser conectadas en paralelo a la caja de unién JB 113 o a la caja JB
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=

4.5

4.5.1

4.5.2

114. La caja de conexién debede ser conectada a la unidad acondicionadora de la forma indicada
a continuacion.

Nota: El ndmero de células de carga que pueden ser conectadas a una
unidad acondicionadora es de 4 unidades y la impedancia de entrada
debe ser > 75 Ohms.

Capteur A

Boite
> de lor
Jjgc:f’,; LMU 212
o ou

JB 114

Uor

Y

OKor

Capteur D

Fig. 4-4 Usando células de carga en paralelo

CONTROL DE OPERACION CORRECTA DE LA CADENA DE MEDIDA "OK"

TRANSMISION ENTRE EL SENSOR DE CARGA Y LA UNIDAD ACONDICIONADORA

Un corto-circuito o fallo en la linea de transmision produce los siguientes efectos:
* Losrelés REL1 y REL2 son des-energizados.
* Laintensidad de salida I p >20 mA
* Latension de salida U op > 10 VDC
* Lasefial de salida OK p > Pasa en modo error (baja impedencia)

Un corto-circuito o fallo en la linea de transmision conectada a la tensioén U pp producird los mismos
efectos que los indicados anteriormente.
FiLosoria "OK"

Cada unidad acondicionadora tiene una entrada "OK" (OK yp) y una salida "OK" (OK g/p). Cuando
se usan simultdneamente varios acondicionadores, es posible centralizar las sefiales de entrada - salida
para disponer de una informacién mas completa (ver Fig. 4-1 a 4-4)

Si la sefial de salida OK se pone en modo error, esto indica que ha ocurrido un fallo en la transmisién
entre el sensor y la unidad acondicionadora. Esto aparecerd también si la célula de carga esta
defectuosa.

Si la sefial de entrada es forzada a CERO por un contacto o por una sefial OK procedente de la unidad
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4.5.3

454

acondicionadora, la razon serd la misma como se describié anteriormente. Si varios acondicionadores
son conectados juntos, en cascada, es necesario interrumpir la conexién OK yp - OK (p entre esas
unidades con el fin de simplificar la bisqueda del fallo. Se hara un corto-circuito entre los contactos
8 y 11 de la unidad sospechosa del fallo. Si entre el contacto 8 y la tierra 7 la tension medida es <1
VDC, entonces la unidad tiene un fallo. Si la tension es de 24 VDC la unidad no presenta fallo.
Retirar el corto-circuito tras el control acabado.

VIGILANCIA PERMANENTE DE LA ALIMENTACION

La unidad acondicionadora LMU posee una vigilancia constante de las alimentaciones internas. A
la minima baja de tensién de una de ellas suficiente para no garantizar el buen funcionamiento de
la unidad, el LMU pasa en modo fallo, provocando los efectos siguientes:

* Losrelés REL 1 y REL 2 son des-energizados
* El diodo electroluminiscente de la Fig. 4-5 se apaga

Silas alimentaciones de base auin funcionan, las salidas en tensién U p 0 en intensidad I pindican
también el fallo.

* Salida OK (p pasa en modo fallo (baja impedancia)
* Salida en intensidad I p > 20 mA
* Salida en tensién U p > 10 VDC

"OK supply" LED

Fig. 4-5 Permanent supply check LED

En caso de fallo el usuario verificara:

* De manera general todo el cableo (corto-circuito o cables desconectados) particularmente
la buena conexidn del sensor, tal como su impedancia (>75 Q)

*  Que la alimentacién del LMU sea conforme a la configuracion (ver capitulo 2.1.1)
*  Que el fusible del LMU no esté defectuoso y tenga la intensidad correcta

Si después de comprobar todos esos puntos, el fallo atin es presente, puede significar que el LMU
estd defectuoso.
Uso DE LA SENAL DE TEST INTEGRADA (B.L.T.E.)

La unidad acondicionadora LMU posee un sistema de Test de la cadena amplificadora de la sefial
procedente del sensor. La sefial de Test B.I.T.E. simulando una carga, se calibra durante la instalacion.

Para activar la funcién hay dos posibilidades:
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)

Hacer un corto circuito entre la entrada B.I.T.E. (contacto 23) y la tierra (contacto 24). Ver
Fig. 4-6.

Inyectar una sefial de mando, bajo activo, sobre el contacto B.I.T.E. (sefial sobre contacto
23, tierra sobre contacto 24). Niveles de conmutacién compatibles CMOS/TTL, consulte
la tabla siguiente:

B.L.T.E. | Necessary

function | logic state B.L.T.E. input terminals condition (23-24)

Activated Low "Low" level input voltage (VIL) : 0 to +0,5 VDC

Deactivated High "High" level input voltage (VIH) : +0,7 to +25 VDC

SEGURIDAD: CUANDO SE CONMUTA LA FUNCION B.L.T.E.,
LAS SALIDAS TENSION U O/P, INTENSIDAD I O/P
Y RELES, YA NO SON REPRESENTATIVAS DE LA
CARGA REAL APLICADA SOBRE EL SENSOR. EN
CONSECUENCIA NO HAY VIGILANCIA ASEGURADA.
AL FIN DE EVITAR TODO RIESGO, SE RUEGA ACTIVEN
EL B.LT.E. UNICAMENTE CUANDO LA CARGA SOBRE
EL SENSOR ES CERO Y QUE ES SEGURO QUE EL
SISTEMA NO REPRESENTA NINGUN PELIGRO.
LA FUNCION B.LT.E. SE UTILIZA UNICAMENTE PARA
UN CONTROL PERIODICO Y NO DEBE DE ACTIVARSE
DURANTE EL USO NORMAL DEL ACONDICIONADOR
DE CARGA.

Bornes d'entrée
B.LTE.

Fig. 4-6 B.LTE. control input terminals

Proceso de utilizacion:

1.

Verificar que la carga sobre el sensor es Cero y que la puesta en funcién de la carga ficticia
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5.
6.

no represente ningun peligro para todo el sistema.
Activar la funcién B.I.T.E.

Esperar el establecimiento de la tension final (depende del filtro seleccionado, puede ser
hasta 7 segundos si el LMU estd configurado con el filtro 0.3 Hz).

Controlar (dependiente de la calibracién) la funcionalidad correcta de los relés REL1 y/o
REL2. Proceder con la medida de tensién U p 0 de la intensidad I op (con un instrumento
de medida en las salidas correspondientes o con un autémata)

Comparar la sefial obtenida con la sefial calibrada a la instalacién
Desactivar la funcién B.I.T.E.

La sefial obtenida en las salidas del acondicionador de carga durante la funcién B.L.T.E. debe de ser
la misma que cuando se habia calibrado.
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Apéndice A : Informe de configuracion
y Calibracion

El informe de configuracién y calibracion 224-212-000T011 contienen los datos que deben ser
cumplimentados completamente por el usuario de acuerdo a la informacién dada en el Capitulo 2
de este manual.

Una copia de este informe debe ser enviado al fabricante del equipo, con el fin de incluirlo en los
archivos de Post-Venta.

MAGTROL

Repair Department
Route de Montena 77
CH-1728 Rossens

repair@magtrol.ch
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Apéndice B : Declaracion de
Conformidad

Designacion N” Referencia
Declaracion de conformidad ~ DEC N° 026 QHB-001/K12
i A STROL S Formulaire - Q Document No - Do033E

SWITZERLAND

Date : 16.03.2009

Declaration of conformity CE

Visa : nbur

DEC No : 026

We,
MAGTROL SA

Centre technologique Montena
CH - 1728 ROSSENS / Fribourg (SWITZERLAND)
Herewith declare that the following products :
Load monitoring unit
family types
LMU 212, 216 and 217
which are mentioned in this declaration, meet all requirements defined in :

2004/108/CE Electromagnetic compatibility (EMC)

Those products have been developed and manufactured according to the processes described in Magtrol’s
Manual conformity with the [SO 9001 norm.

For the evaluation of these products, following norms have been taken into account :

IEC ou EN 61326-1
Electrical equipment for measutement, control and laboratory use
— EMC requirements — Part 1: General requirements

IEC ou EN 61326-2-3
Electrical equipment for measurement, control and laboratory use
—EMC requirements — Part 2-3: Particular requirements

Rossens, may 5th 2009

[

J. Cattin N.Buri
General Manager QES System Manager
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Magtrol Limited Warranty

Magtrol, Inc. warrants its products to be free from defects in material and workmanship under normal use and service
for a period of twenty-four (24) months from the date of shipment. Software is warranted to operate in accordance
with its programmed instructions on appropriate Magtrol instruments. This warranty extends only to the original
purchaser and shall not apply to fuses, computer media, or any other product which, in Magtrol’s sole opinion, has
been subject to misuse, alteration, abuse or abnormal conditions of operation or shipping.

Magtrol’s obligation under this warranty is limited to repair or replacement of a product which is returned to the
factory within the warranty period and is determined, upon examination by Magtrol, to be defective. If Magtrol
determines that the defect or malfunction has been caused by misuse, alteration, abuse or abnormal conditions of
operation or shipping, Magtrol will repair the product and bill the purchaser for the reasonable cost of repair. If the
product is not covered by this warranty, Magtrol will, if requested by purchaser, submit an estimate of the repair
costs before work is started.

To obtain repair service under this warranty, purchaser must forward the product (transportation prepaid) and a
description of the malfunction to the factory. The instrument shall be repaired at the factory and returned to purchaser,
transportation prepaid. MAGTROL ASSUMES NO RISK FOR IN-TRANSIT DAMAGE.

THE FOREGOING WARRANTY IS PURCHASER’S SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY AND IS IN LIEU
OF ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESSED OR IMPLIED, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO ANY
IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY, OR FITNESS FOR ANY PARTICULAR PURPOSE OR USE.
MAGTROL SHALL NOT BE LIABLE FOR ANY SPECIAL, INDIRECT, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES OR LOSS WHETHER IN CONTRACT, TORT, OR OTHERWISE.

Claims

Immediately upon arrival, purchaser shall check the packing container against the enclosed packing list and shall,
within thirty (30) days of arrival, give Magtrol notice of shortages or any nonconformity with the terms of the order.
If purchaser fails to give notice, the delivery shall be deemed to conform with the terms of the order.

The purchaser assumes all risk of loss or damage to products upon delivery by Magtrol to the carrier. If a product is
damaged in transit, PURCHASER MUST FILE ALL CLAIMS FOR DAMAGE WITH THE CARRIER to obtain
compensation. Upon request by purchaser, Magtrol will submit an estimate of the cost to repair shipment damage.
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